
採点結果についての考察

正答率
問題番号 正 答 解 答 に つ い て の 分 析

（％）

① ウ 比較的正答率は高かった。 82.5
(1)

② ア 正答率は高かった。 87.1

１ (2)
① イ 比較的正答率は高かった。 79.1

71.9
② ウ 「エ」とする誤答が多く見られた。 37.7

(3) イ 「ウ」とする誤答が見られた。 69.0

(4) エ，カ 比較的正答率は高かった。 80.4

(1) collected 比較的正答率は高かった。 80.3

(2) イ 比較的正答率は高かった。 82.5

(a) No, she has not. 人称代名詞のミスが見られた。 74.3

(3)
２

(b)
One of her friends told 本文から抜き出したままの文での誤答が

31.3
52.3

her about it. 多かった。

あ
people who visit the

動詞ではじめている誤答や( )の後の
(4)

park should changeにつながらない誤答が多く
21.0

見られた。
い shops around the park 24.5

(例) I think A is better than B becauseの用法ミスが多く見られた。ま
３ because the bird looks happy. た、基本的なスペルミスや文法ミスのもの 51.1 51.1

When we see it, we always feel も多かった。
happy.

(1) ア，イ ３つ選択している誤答が見られた。 67.7

① エ 正答率は高かった。 88.2
(2)

② ア 「エ」とする誤答が見られた。 46.2

あ food foodsやfruitsの誤答が見られた。 47.4
４ (3) 63.3

い slowly fastの誤答が見られた。 56.0

(4) イ，カ 様々な誤答が見られた。 74.9

(例) I want to support sports
質問に対して適切に答えられていない誤

(5) events as a volunteer with my
答も見られた。また、空欄も多い。

57.0
friends in the future.

（注）正答率は全受検者の約10％を抽出したデータである。


